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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 238 (VIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (05-
09-2022), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO
FERREIRA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidente solicitou ao Vereador Paulo Sergio de Lara que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores: Gabriel Simeão

Salvego e Josildo de Souza Maciel; Após isso o senhor Presidente solicitou ao
Vereador Paulo Sergio de Lara que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior,
após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão a ata, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
vigésima segunda reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da oitava
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao Vereador Paulo Sergio de Lara
que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimentodo Plenário:
Projeto de Lei n°. 038/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
dispõe sobre a instituiçãodo PlanoMunicipal de SaneamentoBasico - PMSB, e cria
o Conselho Municipal de Saneamento Básico (COMSAB), após a leitura, o senhor
Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, Obras, serviços
públicos, agroindústria e comércio, e de Educação, saúde e assistência social para
que no prazo regimentalemitam seus parecerese devolvam à Mesa; Projeto de Lei

n°. 039/2022 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que estabelece novas

regras sobre Serviço de Inspeção Municipal - SIM/POA, e os procedimentos de
inspeção sanitária em estabelecimentosde produtos de origem animal no Município,
após a leitura o senhor Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal
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Estado do Paraná

se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência, onde recebeu por
unanimidade os votos contrários ao pedido de regime de urgência no trâmite do
referido projeto, declarando rejeitado o pedido de regime de urgência e encaminhou
o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final, Finanças e Orçamentos, Obras, serviços públicos, agroindústria e
comércio, e de Educação, saúde e assistência social para que no prazo regimental
emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n°. 106/2022 de autoria do
vereador Ademir dos Santos Oliveira. Indicação essa objetivando a construção de
redutor de velocidade (lombada) na Rua José Marchei, nas proximidades da
residênciacom o número 132, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições
em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussãoe votação a indicaçãon°. 106/2022e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada e fase de
expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao vereador Paulo Sergio de Lara que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira,

Miguel Gonçalves dos Santos e Siderlei Ferreira dos Santos, além do Senhor

Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião
Ordinária se realizará no dia 12 de setembro de 2022, segunda-feira, às 19:00
horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária,
da qual, eu Vereador HAROLDO CAMPOS MACHADO, Segundo Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidasassinaturas.

~-
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBASTfoh~RE'RA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 248 (VIGÉSIMAQUARTA) REUNIÃOORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo segundo dia do mês de setembrodo ano de dois mil e vinte e
dois (12-09-2022), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSILDO DE SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de
todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa

executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor

Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou,então solicitou a apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima terceira reunião
ordinária da segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor

Presidentesolicitou ao primeirosecretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura
das proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação n°.
107/2022 de autoria dos vereadores Sebastião Ferreira e Josildo de Souza Maciel.
Indicação essa objetivando a colocação de camada asfaltica nas Ruas Jairo
Procópio da Silva e Castro Alves, na Vila Pinheirinho, em nossa Cidade; Indicação
n°. 108/2022de autoria do vereador Miguel Gonçalves dos Santos. Indicaçãoessa

objetivando a colocação de camada asfaltica na Rua Riachuelo, no Distrito de Novo
Barro Preto, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde usou a
palavrao vereador Miguel Gonçalves dos Santos, em seguidao senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e
única discussão e votação as indicações n°. 107 e 108/2022e solicitou ao primeiro
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secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada e fase
de expediente, o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;

retornando aos trabalhos, o senhor presidente declarou aberta a fase de ordem do
dia e apresentou para primeiradiscussãoe votação: Projeto de Lei n°. 038/2022de
autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre a instituição do Plano
Municipal de Saneamento Basico - PMSB, e cria o Conselho Municipal de
Saneamento Básico (COMSAB) e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.038/2022
e terminada a fase de Ordem do Dia o senhor Presidentedeclarou aberta a fase de
Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usarama palavra os vereadores:
Paulo Sergio de Lara, Gabriel Simeão Salvego, Siderlei Ferreira dos Santos,
Miguel Gonçalves dos Santos e Antoniela Aparecida de Oliveira, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima
reunião Ordinária se realizará no dia 19 de setembro de 2022, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIAo FERREIRA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo

Plenárioreceberá as devidasassinaturas.

~.

JOSILDO DESOUZA MACIEL
Presidenteda Câmara

SEBAS~FERREIRA
Primeiro Secretário

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - ProCEP 84345-000
Fone(0**42) 274-1169/3274-1663/3274-1153/3274-1536 Fax (0**42) 274-1624.

CNPJ 72.376.882/0001-03 site: www.ventania.pr.leg.br e-mail cmventania@uol.com.br



2SaReuniã
À ORDEMDODIA
19=:ASD

Presidente

Ordinária
A REUNIÃODAS
DIA 19/0 2.

Aprovado em d cussão única
Ventania, 19' ras 1 /2022

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada 'ia 19/09/2022.



· -- - ---------------

..
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ATA DA 258 (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de setembrodo ano de dois mil e vinte e dois
(19-09-2022),às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima quarta reunião ordinária da

segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da
proposição recebida para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°. 040/2022

de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que autoriza o ExecutivoMunicipal
/ a efetuar a abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento geral do»:

Município, para o corrente exercício, após a leitura o senhor Presidentesolicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de
urgênCiano trâmite do referido orojeto e encamínnou o respectivo projeto de lei para

as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e
orçamentos, de obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de Educação,
saúde e assistência social para que com a máxima urgência emitam seus pareceres
e devolvam à Mesa; terminada a fase de expediente, o senhor Presidenteanunciou
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um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos, o senhor presidente
deetarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e única
discussão e votação: Projeto de lei n°. 040/2022de autoria do ExecutivoMunicipal.

Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito
Adicional Suplementar no orçamento geral do Município, para o corrente exercício, e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o projeto de lei n°. 040/2022 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que elabore o respectivo Autógrafo do projeto de Lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; apresentou para primeira discussão e votação:
Projeto de lei n°. 039/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

estabelece novas regras sobre Serviço de Inspeção Municipal - SIM/POA, e os
procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos de produtos de origem
animal no Município, convidou a secretária de Agricultura Wilmara para fazer as
explanações e tirar dúvidas referente ao projeto de lei, após a ampla discussão a
vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira fez um requerimento verbal pedindo
vistas do projeto, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de vistas, onde recebeu sete votos
contrários e um voto a favor, declarando rejeitado o pedido de vistas, e solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao projeto de lei, onde

recebeu sete votos favoráveis e uma abstenção, declarando aprovado em primeira
discussão e votação o projeto de lei nO.039/2022 e apresentou para segunda e
última discussão e votação: Projeto de lei n°. 038/2022 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a instituição do Plano Municipal de
Saneamento Basico - PMSB, e cria o Conselho Municipal de Saneamento Básico
(COMSAB) e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então selicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde

recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e
última discussão e votação o projeto de lei n". 038/2022 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Ordem do Dia o senhor

Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretárioda mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:onde
usarama palavra os vereadores: Siderlei ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves
dos Santos, Paulo Sergio de Lara e Antoniela Aparecida de Oliveira, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima
reunião Ordinária se realizará no dia 26 de setembro de 2022, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da

mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberáas devidasassinaturas.

j~
JOSILDO DE~ MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAST~ERREIRA

Primeiro Secretário
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ATA DA 268 (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e
dois (26-09-2022), às dezenove horas (19h:00m), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSILDO DE SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a

sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de
todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa

executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor
Presidentecolocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou,então solicitou a apreciaçãodo plenário,onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarandoaprovada a ata da vigésimaquinta reunião ordinária

da segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
041/2022 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre o Plano
de Cargos, Carreira, Vencimentos e Remuneração dos profissionais do Magistério
do Município de Ventania, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o
respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e

Redação Final, Finanças e orçamentos, e de Educação, saúde e assistência social
para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Projeto

de Emenda n°. 012/2022 de autoria dos vereadores Antoniela Aparecida de
Oliveira, Siderlei Ferreirados Santos e Miguel Gonçalvesdos Santos. Emenda essa
modificativa ao Projeto de Lei nO.039/2022, após a leitura o senhor Presidente
encaminhou para a comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final
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para que com a máxima urgência emita seu parecer e devolva à Mesaxterrrunadaa
fase de expediente, o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornando aos trabalhos, o senhor presidente declarou aberta a fase de ordem do
dia e apresentoupara primeira e única discussãoe votação: Projeto de Emenda n°.

012/2022 de autoria dos vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira, Siderleí

Ferreira dos Santos e Miguel Gonçalves dos Santos. Emenda essa modificativa ao
Projeto de Lei n°. 039/2022, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposiçãoem questão, onde usou a palavra a vereadoraAntoniela
Aparecia de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente

plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
projeto de emenda nO.012/2022e solicitouao primeirosecretário da Mesa Executiva

que tome as devidas providências; apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de Lei n°. 039/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto
esse que estabelece novas regras sobre Serviçode InspeçãoMunicipal - SIM/POA,
e os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos de produtos de
origem animal no Município, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado
em segundae última discussão e votação o projeto de lei nO.039/2022e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivoautógrafo do projeto
de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Ordem do Dia o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamadados oradores inscritos:onde
usaram a palavra os vereadores: Paulo Sergio de Lara, Antoniela Aparecida de
Oliveira, Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima
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reunião Ordinária se realizará no dia 03 de outubro de 2022, segunda-feira,às 19:00
horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerradaa presentesessão ordinária,

da qual, eu Vereador SEBASTIAo FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário

receberáas devidasassinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAST~RREIRA

PrimeiroSecretário

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - ProCEP 84345-000
Fone(0**42) 274-1169/ 3274-1663/ 3274-1153/3274-1536 Fax (0**42) 274-1624.

CNPJ 72.376.882/0001-03 site: www.ventania.pr.leg.br e-mail cmventania@uol.com.br



Aprovado em dis ussão única
Ventania, 19:00 ho as 0/2022

~te

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada n 103/10/2022.


